
涼しく過ごせる日が増えてきました。深まりゆく秋とともに、子どもたちが学習や生活に新たなめあてをもち、落ち着い

て学習に取り組めるように、担任一同力を注ぎたいと思います。引き続き保護者の皆様のご協力をよろしくお願いいたしま

す。また、朝夕の冷え込みで、体調を崩す人がでてきました。ご家庭でもどうぞお気をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

     

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

冬季の標準服について  

基本、標準服のスカートとズボンにガウンで登校させてください。体調や気候に合わせて長ズボン着用可となっています。 

名札の付け忘れがないように声かけをお願いします。 

植木鉢の準備をお願いします 

春に向けて、チューリップを１２月中旬に植えます。朝顔を育てた植木鉢を空にして、持たせてください。 

名前が薄くなったり消えてしまったりしている場合は、記名をお願いします。※支柱は必要ありません。２年生で使用しますので、 

お家で保管してください。持って来る日は、11月２８日（金）までです。 

公開授業について 

先月の学年だよりでお知らせした通り、11月12日（水）3時間目 １年各教室にて授業を公開します。お時間ありましたら、 

是非お越しください。 

 

裏面もご覧ください 

～音楽会へのご出席、ありがとうございました～ 

 子どもたちの演奏と歌声はいかがでしたか。小学校に入学してから、大きく成長した子どもたちの様子を保護者の皆さま

にご覧いただくことができました。緊張しながらも、とても楽しそうな子どもたちの姿が印象的でした。大きな行事を体験

して学んだことを活かし、さらに成長できるよう今後も励ましていきたいと思います。 
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わくわくが 

いっぱいの 

あきにしよう！ 

◎児童クラブの欠席ついて 

 欠席の場合は、連絡帳でお知らせください。担任が確認を

します。合わせて児童クラブへも連絡してください。お電話

での欠席連絡は、受付できません。児童の安全の為、ご協力

をお願いします。 

◎ノートについて 

２学期の国語の学習では、漢字やカタカナがたくさん出て

きます。宿題のときには、読み方に間違いはないか、筆順の

間違いや誤字がないか、丁寧に書けているかを見てあげてく

ださい。 

◎計算カードの練習について 

算数では、くり上がりのあるたし算を学習しています。

計算カード「たしざん（２）」を活用します。「ひきざん（２）」

の学習もはじまります。毎日の宿題で計算カードの練習に

取り組みますので、聞いていただきサインをお願いします。 

 

◎集金について 

引き落とし日は11月5日です。（再振替日１7日） 

・家庭数の場合・・・１,８４５円  

・家庭数以外・・・・１,５４５円 ＊口座の確認をお願いします。 

◎校外学習費の返金について 

 校外学習費の残金ですが、欠席者は全額、出席者は一人 

212 円を返金いたします。11 月 10 日、口座に振り込み

させていただきます。ご確認をお願いします。校外学習費の 

会計報告は後日お知らせいたします。 

 

 

 

【1１月の学習予定】 

国語 
じどう車ずかんをつくろう・しらせたいな見せたいな・

どんなおはなしができるかな  

算数 たしざん（２）・かたちづくり・ひきざん（２） 

生活 はっぱやみであそぼう・じぶんでできるよ 

道徳 
はしのうえのおおかみ・かぼちゃのつる 

からすのえんどう・どんぐり 

音楽 
ドレミのうた・ドレミのキャンディー 

いろいろなおとをみつけよう・前そう曲 

図工 
すいぞくかんのえ（作品展に向けて） 

いろんなともだちはなしだす 

体育 駆け足・跳ぶ（ゴム跳び、なわとび）運動遊び 

 

◎生活の学習「じぶんでできるよ」について 

11月後半に、生活科で、家の仕事の様子を調べたり、家

の人にインタビューをしたりする活動を計画しています。

「しごとめいじんへのみち」の取り組みが終わったら、「お

うちのひとからひとこと」の欄があります。お手数をおかけ

しますが、ご協力をお願いします。 

 



 

 

体育の学習について 

  体育で縄跳びを使用します。ビニール製のものを用意してください。持ち手部分の両方に記名をし、 

縄の長さの調節もお願いします。 

体育の学習においての服装 

寒くなってきましたら、体育の時間に、上着や長ズボンを着用しても構いませんが、脱ぎ着しやすく運動に適

したものでお願いします。（フード付きは避けてください。）汗をかきますので、肌着の着替えなどの準備も併せ

てお願いします。 

 

両足で縄を踏んだときに、縄が腰から脇の高さに 

くるように、長さを調節してください。 


